PITANJE: Imam upit vezan za Javni poziv za dodjelu sredstava za manifestacije koje se
provode od 1.7.-31.12.2024. godine.

S obzirom da je na$ program osmisljen kroz akademsku godinu 2024/2025, zanima nas
prijavijujemo li cjelokupan financijski plan za projekt ili samo financije planirane do kraja
godine?

Ukoliko prijavljujemo samo do kraja teku¢e godine, ho¢emo li se moci prijaviti na sljedeci
Javni poziv tj. za financiranje ostatka programa od 1.1.2025. nadalje?

ODGOVOR: Prijave se mogu podnijeti za manifestacije i dogadanja koja se zapo €inju provoditi
i koja se provode od 1.7. do 31.12.2024. godine, a kroz prijavu prikazujete ukupan iznos
financijskih sredstava potreban za provedbu cjelokupne manifestacije / dogadaja.

Dodatno, u ovome trenutku nismo u mogucénosti sa sigurnod¢u potvrditi raspisivanje
eventualnog natjeCaja za manifestacije koje ¢e se odrzati od 1.1.2025. godini, ali na¢elno nije
moguce poslati prijavu istog programa / projekta na dva razli¢ita Javna poziva.

PITANJE: Ovim putem Vam se javljam vezano za javni poziv za subvencioniranje sredstava
koje je objavila Primorsko-goranska zupanija. Kako bismo $to bolje razumijeli nase obveze i
oCekivanja, ljubazno Vas molim za nekoliko dodatnih informacija:

1. Oc&ekivanja od nas: Ako postanete na$ subvencioner, mozZete li nam pojasniti $to to¢no
ocCekujete od nas kao primatelja subvencije? Postoje li specifi¢ni zadaci, izvjestaiji ili druge
obaveze koje bismo trebali ispuniti?

2. Moguénost povecéanja subvencije: Postoji li moguénost poveéanja subvencije iznad veé
navedene sume? Ako da, koji su uvjeti ili dodatni koraci koje bismo trebali poduzeti kako
bismo aplicirali za dodatna sredstva?

3. Ponude za financijski plan: Moraju li ponude koje prilazemo financijskom planu biti stare
do trideset dana ili mogu biti i starije? Ako postoje posebni zahtjevi glede datuma ponuda,
molim Vas za dodatno pojasnjenje.

ODGOVOR: Ukoliko Primorsko-goranska Zupanija odobri  sufinanciranje VaSe
manifestacije/dogadanja Vase obaveze su

s doniranim financijskim sredstvima raspolagati strogo namjenski za ugovorom utvrdene
namjene, a prema financijskom planu iz obrasca prijave na Javni poziv

‘nakon zavrSetka manifestacije/dogadanja, Zupaniji (ispunjavanjem obrasca) dostaviti
pismeno izvjed¢e o provedbi manifestacije/dogadanja - uz izvjesée i specifikaciju troSkova
dostaviti i dokaz o u€injenom trosku - kopije racuna u vezi provedbe aktivnosti

sukoliko iz bilo kojeg razloga ne mozZete provesti ili niste proveli prihvaéenu
manifestaciju/dogadaj, duzni ste pravovremeno o tome, uz pisano obrazlozZenje, izvijestiti
Zupaniju

Ne postoji mogucnost povecanja subvencije iznad ve¢ navedene sume odnosno 5.000,00
eura.
Ponude koje prilaZete financijskom planu mogu biti i starije od 30 dana

PITANJE: Vezano uz Javni poziv za dodjelu sredstava putem pokroviteljstva, financiranja
manifestacija i drugih dogadanja koja se provode od 1.7.-31.12.2024. i od op¢eg su znacaja
za PGZ interesira nas :

- da li se na navedeni Javni poziv moze javiti Opéina?

- da li se mogu dobiti sredstva za manifestaciju koja je ve¢ odrzana (17.07.2024. —
obiljeZzavanje Dana Op¢ine )?

ODGOVOR: Na ovaj Javni poziv mogu se prijaviti udruge i njihovi savezi, te druge neprofitne
organizacije — zaklade, fundacije, ustanove, umjetni¢ke organizacije, sindikati, komore i
udruge poslodavaca.

Na ovaj Javni poziv ne mogu se prijaviti ustanove kojima je osniva¢ Primorsko — goranska
Zupanija, ustanove koje su prora¢unski korisnici drugih proracuna, ustanove kojima su osnivadi
fizicke osobe,



vjerske zajednice, turistiCke zajednice i druge pravne osobe koje su, sukladno propisima koji
ureduju poreze, obveznici utvrdivanja i placanja poreza na dobit za svoju ukupnu djelatnost.
Dakle, jedinice lokalne samouprave ne mogu se prijaviti na ovaj Javni poziv.

Sredstva se mogu dobiti za manifestaciju koja je ve¢ odrZzana — ,Prijave se mogu poslati za
manifestacije i druga dogadanja koja ¢e se provoditi ili poCeti provoditi od 1. srpnja 2024.
godine do 31. prosinca 2024. godine.”

PITANJE: U uputama za prijavitelje je kao neprihvatljivi troSak navedeno sljedece:

TroSkovi smjestaja (osim u sluc¢aju viSednevnih i medunarodnih programa ili u iznimnim
slu¢ajevima kada se kroz pregovaranje s nadleznim upravnim odjelom dio tih troSkova moze
priznati kao prihvatljiv trosak).

Ono sto nas zanima je sljedece - s obzirom da je na$ projekt viSednevan, no nije
medunarodan, smatra li se troSak smjestaja prihvatljivim?

Odnosno, treba li program biti nuZno viSednevan i medunarodan da bi se troSak smjestaja
smatrao prihvatljivim, ili je dovoljan uvjet za prihvatljivost navedenog troska da program
ispunjava jedan od navedenih uvjeta, da je ili medunarodan ili viSednevan?

ODGOVOR: TroSak smjestaja smatra se prihvatljivim uz uvjet da program ispunjava jedan od
navedenih uvjeta - da je medunarodan ili viSednevan.



